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ЗАЛЬЦКАММЕРГУТ – страна озер.
Зальцкаммергут ( в переводе на русский «Кладовая соли») - это озерный край, знаменитый курортный центр, административно представленный территориями трех австрийских федеральных земель - Зальцбурга, Верхней Австрии и Штирии. Эти редкой красоты природные ландшафты украшены многочисленными реками, альпийскими ручьями, водопадами и озерами. Зальцкаммергут обладает неограниченными возможностями для активного отдыха: озера идеально подходят для плавания, гребли, серфинга, катания на яхтах, рыбной ловли. Гуляние в ле​сах, катание на велосипедах, пешие и конные прогулки, разно​образные экскурсионные программы не менее популярны у тури​стов. Здесь можно и просто отдохнуть в спокойной обстановке или подлечиться.

Регион Зальцкаммергут  внесён в список мирового наследия Юнеско.
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Озеро ВОЛЬФГАНГЗЕЕ – расположено в Верхней Австрии, (на высоте 538 м, глубина 113 м), частично принадлежит федеральной земле Зальцбург. Особую красоту озеру придают скалистые берега, отвесно уходящие в воду. На озере Вольфгангзее можно великолепно отдохнуть: купаться, нырять, заниматься виндсерфингом, парусным спортом и ловить рыбу. Для отдыхающих здесь имеются прекрасные условия для рыбалки, игры в гольф, пляжного волейбола, верховой езды, тенниса, для занятий трекингом или ездой на велосипеде, для пеших прогулок и восхождений.  По озеру между ближайшими курортными городами курсируют экскурсионные суда. От Санкт-Вольфгангa по озеру можно добраться до Санкт-Гильгена. Продолжив путешествие по озеру, можно попасть в курортный городок Штробль на восточном берегу. Здесь, также как в Санкт-Вольфганге и Санкт-Гильгене, созданы все условия для полноценного отдыха: прекрасное купание, походы по альпийским лугам, прогулки на пароходе. Отдыхать в Санкт-Вольфганге на берегу изумительного по своей красоте озера Вольфгангзее любят те, кто хочется насладиться спокойным размеренным отдыхом, совместив его с познавательными интересными экскурсиями. 

Расстояние от Зальцбурга – 55 км, от Мюнхена – 200 км, от Вены – 270 км.

Города вокруг озера: Ст.Вольфганг, Ст.Гильген, Штробль

Озеро ФУШЛЬЗЕЕ – расположено в 25 км от Зальцбурга и в 10 минутах езды от романтического городка Ст. Вольфганг. Это озеро (длина - 4,2 км; ширина - 2,2 км; средняя температура воды летом - 24° С) - это излюбленное место отдыха и вдохновения многих великих людей.  Уникальная красота природы, чистая прозрачная вода и волшебные горные пейзажи – не оставят равнодушными никого, кто сможет все это увидеть.  На этом курорте нет места для шума и суеты, здесь всё окутано гармонией и красотой. Необыкновенная, изумрудного цвета вода озера  завораживает взгляд и является одной из самых чистых в Австрии, а климатические условия делают озеро Фушльзее одним из самых теплых озёр Зальцкаммергута - летом температура воды достигает 24 градусов. Курорты озера Фушль: Фушль ам Зее - 670 м над уровнем моря, Хоф бай Зальцбург - 730 м над уровнем моря.
Расстояние от Зальцбурга – 24 км, от Мюнхена – 170 км, от Вены – 190 км.

Озеро МОНДЗЕЕ - находится в федеральной земле Верхняя Австрия, на границе с федеральной землёй Зальцбург (Зальцбургу принадлежит часть южного берега озера).  Площадь озера  - 14,2 км², длина - 11 км, максимальная ширина - 2 км, наибольшая глубина - 68 метров, высота над уровнем моря - 481 метр. Озеро ледникового происхождения, вытянуто с северо-запада на юго-восток, имеет изогнутую форму, напоминающую зеркальное отображение буквы «S». Западный берег более равнинный, чем восточный. В юго-западной части озера берег поднимается и обрывается в озеро в виде 600-метровой каменной стены, получившей название Драконова стена. Это озеро самое тёплое среди озер Зальцкаммергута, летом оно прогревается до 26°. Разгар туристского сезона на Мондзее в период с мая по сентябрь. 
На озере расположены курорты Мондзее и  Ст.Лоренц, которые предоставят все возможности для разнообразного отдыха и занятий спортом.   В г.Мондзее находится Зальцкаммергут - пляжный комплекс - Alpenseebad Mondsee, самый большой в регионе.  На курорте насыщенная культурная жизнь: с мая по сентябрь на берегу озера Мондзее проходит более 400 культурных мероприятий - концерты, карнавалы, театральные представления, «Mondseer Jedermann» - большой фестиваль на берегу озера, «Mondsee Days», шоу на водных лыжах и другие представления. 

