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Курорты Балтийского моря и живописные острова с  18 века  привлекают к себе гостей.  Сегодня Немецкая Прибалтика является одним из самых посещаемых и развивающихся курортных регионов Германии.
КУРОРТЫ НЕМЕЦКОЙ ПРИБАЛТИКИ
Любекская бухта - курорты Травемюнде, Тиммендорфер Штранд.

Бухта носит имя Ганзейский города Любек, который находится под патронажем ЮНЕСКО, достоянием мировой культуры. Город расположен на острове, образованном двумя реками Траве и Вакениц. 

Трaвемюнде - расположен в 15 км от Любека и является один из лучших курортов Европы. В 18 веке основанная в 12 веке рыбацкая деревушка превратилась в фешенебельный курорт. А в 1802 году Травемюнде стал официально 3-им «морским курортом» Германии и сразу превратился в место паломничества туристов. Пляж - мелкий песок, длиной 4,5, самый широкий на всем балтийском побережье Германии. Травемюнде может многое предложить своим гостям – спокойный и активный отдых, рыбалку, теннис, дайвинг, прогулки на катерах, шоппинг, кафе и рестораны, парки развлечений и интересные окрестности. Кроме того здесь есть возможность заняться собой, так как курорт предлагает различные оздоровительные программы. Для укрепления здоровья нужно непременно посетить один из самых больших аквапарков Aqua-Top. В этом комплексе предлагаются: массажи, медицинские ванны, обертывания, ингаляции, лимфодренаж и многое другое. А купаться в этом комплексе можно круглый год, вода в бассейнах подогревается до 28 градусов, имеется и бассейн с минеральной водой. Из Травемюнде несложно добраться до Любека, Киля, Висмара, Ростока, Штральзунда.
Тиммендорфер Штранд –  один из популярнейших курортов на побережье Балтийского моря (20 км от Любека). Песочный пляж курорта окружен зеленью и известен своей 6-километровой набережной, украшенной розами. Любители активного отдыха могут заняться здесь виндсерфингом, парусным спортом, водными лыжами и подводным плаванием, а для тех, кто хочет всему этому научиться  есть спортивные школы, предлагающие занятия для новичков. Вечером можно отдохнуть во многочисленных кафе и ресторанах, расположенных как в городке, так и на берегу моря или потанцевать в дискотеках на свежем вохдухе. Отдых на этом курорте подойдет и для  отдыха с детьми, в непосредственной близости расположены познавательные и развлекательные парки: Ханза Парк, многоуровневый дом-аквариум Sea-Life, парк птиц, термальный комплекс Остзее-терме.
Хайлигендамм – курорт в окружении сосновых лесов, в 23 км от г.Росток, земля Мекленбург. Название «Хайлигендамм» (нем. святая дамба) данное место получило в виду наличия большой насыпи камней, состоящей из обнажённых морем моренных отложений ледникового периода. Хайлигендамм стал известен как место отдыха высшей знати и королевских семей более 100 лет назад. Главным достоинством курорта является его целебный климат: свежий чистый воздух, насыщенный запахами морской соли и хвои, море и незначительные колебания температуры. В окрестностях курорта много интересных заповедных мест. Отдыхая в Хайлигендамме, Вы сможете совершить поездки в города Гамбург и Берлин, отправиться в круиз по Балтийскому морю, в ностальгическое путешествие на паровом поезде «Молли». Примерно в 5 км расположен городок Бад Доберан, называемый также «жемчужиной северо-германской готики». Любители активного отдыха могут взять в Хайлигендамме велосипед на прокат и совершить поездку на велосипеде до Бад Доберана. Недалеко от этого городка расположены Росток, Висмар и Шверин, которые также стоит посетить, благодаря их многочисленным архитектурным достопримечательностями. В окрестных замках, окруженных очаровательными садами, проводятся разнообразные выставки живописи и скульптуры.  
  Штральзунд – город расположен на Балтийском море, на берегу пролива Штрелазунд, за что получил название «ворот острова Рюген», земля Мекленбург-Померания, на границе с Польшей. Ганзейский Штральзунд отлично сохранился и поэтому является любимым объектом археологических исследований. Центральная часть города расположена на острове, окруженным морем. Вместе с исторической частью г.Висмара старый центр Штральзунда был в 2002 году включен в список ЮНЕСКО.
Остров Рюген - остров в Балтийском море, к востоку от Хиддензе, административно относится к земле Меклебург-Передняя Померания. Это самый большой остров Германии, площадью 976 кв.км, архипелаг из 18 островов и полуостровов. Протяженность пляжей составляет 140 км. Форма острова достаточно причудлива, берега сильно изрезаны, их изгибы образуют множество заливов, бухт, полуостровов и мысов. Главный город Рюгена - Берген, расположенный в центре острова. Здесь находятся административные службы и банки. Климатические курорты на острове: Бинц, Герен, Зеллин и др. Порт Засниц связан с материком дамбой и мостом. Бинц – один из самых крупных городов острова, где можно прогуляться по красивой набережной, пройтись по магазинам, посидеть в ресторанчиках. Зеллин – это жемчужина острова, размеренный пляжный отдых и хорошая возможность для отдыха с детьми, именно здесь расположен водный парк Seliner Seepark. Интересна и старинная архитектура городка. Герен – курорт, омываемый с двух сторон морем, имеющий 2 пляжа протяженностью 8 км.  Символом Рюгена является скала Трон короля высотой 118 м, а самое романтическое место - мыс Ясмунд, расположенный в северной части острова.  Золотистые закаты, зелень деревьев, белоснежные меловые скалы, национальные парки и изумительные пляжи никого не оставят равнодушными. Здесь же расположен симпатичный городок Сагард. На Рюгене отдыхали Иоганн Брамс, Каспар Давид Фридрих, многие знаменитые поэты, музыканты и художники. Любителям активного отдыха остров предлагает парусные туры по разным местам и различные по продолжительности, велосипедные дорожки проходят вдоль пляжей и тянутся на 270 км.  Для отдыха с детьми есть все условия и всяеские развлечения. В Бинце расположен самый большой и интересный детский центр “Vitarium” ( при отеле IFA Ferienpark Ruegen). 
Остров Узедом –  второй по величине остров Германии, расположенный в северо-восточной части Германии, в одном из самых солнечных регионов. Длина пляжей составляет 220 км. Как место отдыха остров стал известен с 19 века. Именно здесь любили отдыхать царские фамилии. Мягкий климат, широкие пляжи, море, красивая архитектура и неповторимая атмосфера обеспечивают велколепный отдых. Главне туристические центры острова: Альбек, Херингсдорф и Бансин, соединенные большой набережной в 7 км. На острове есть музеи, галереи, театры, кинотетатры, рестораны и кафе, магазины.  В летний период здесь проводятся различные фестивали и праздники. В Херингсдорфе 2 рада в год проходит показ мод известных модельеров мира. На острове есть возможность для оздоровительного отдыха, практически в каждом отеле есть свои веллнесс-центры. Для любителей спортивного досуга – теннисные корты, сквош, боулинг, спортивные залы, бассейны.
	


	


