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Адельбоден (Adelboden)

Этот швейцарский курорт расположился на высоте 1350 метров над уровнем моря в Бернском Нагорье (Berner Oberland). Курорт имеет все возможности для отдыха и приятного времяпровождения как зимой, так и летом. Более 200 км хорошо оборудованных трасс для пешеходных и велосипедных прогулок. Любители острых ощущений могут попробовать себя в скалолазании и поспорить с гравитацией. Велосипедные маршруты проходят по самому городку, а также по близлежащим альпийским вершинам. Среди забав для молодых и не очень – спуск на скутерах, теннисные корты, плавательный бассейн с подогреваемой водой. Гармония вечернего отдыха дополняется прекрасной игрой местного камерного оркестра, исполняющего классическую музыку под открытым небом на фоне водопадов Engstligen. 

Зимой Адельбоден покорит Вас своими прекрасными подъёмниками и трассами. 160 километров прекрасно подготовленных горнолыжных спусков создают одну из самых привлекательных зон катания. Тем, кому горные лыжи не доставляют большого удовольствия, советуем совершить пешую прогулку по одной из специализированных пешеходных дорожек (общая протяженность 40 километров) или посетить зимний ледовый стадион, где любой желающий может поиграть в хоккей или кёрлинг.

Период катания:с конца  ноября – конец апреля
Количество трасс: 40 синих, 50 красных, 14 чёрных
Общая протяженность трасс: 185 км
Перепад высот: 1350 – 2350 м
Количество подъёмников: 56 (3 кабинных, 8 гондольных, 5 кресельных, 40 бугельных)
Стоимость ски-пасса: от 57 CHF на один день, от 286 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 39 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 80 CHF за одно занятие, от 300 CHF за полный день.
Ароза (Arosa)

Знаменитый и популярный альпийский курорт, живущий в лучших швейцарских традициях, Ароза расположен на высоте 1800 м, в долине, защищенной от ветра и обласканной солнцем – в среднем, солнце светит здесь 8-12 часов в день. На этом курорте каждый может найти себе занятие по душе. Хотите заниматься спортом? Пожалуйста, ведь в Вашем распоряжении прекрасные горнолыжные трассы, ледовый стадион, школы горнолыжного мастерства и так далее. Хотите просто отдохнуть? Прекрасные отели со спа-центрами и всеми возможностями для полноценного отдыха и релаксации в Вашем распоряжении. Хотите посвятить себя шоппингу? В Арозе есть всё для этого. Хотите поиграть в казино? Добро пожаловать в одно из самых новых казино в Швейцарии. Хотите немного романтики? Поезжайте вечерком на санях, запряженных парой гнедых в горный ресторан, и отведайте там настоящее швейцарское фондю. Хотите немного полетать? Пожалуйте на параглайдинг или на воздушный шар. Хотите окунуться в ночную жизнь? Добро пожаловать на дискотеку или в клуб, в бильярдную или боулинг-центр. И самое главное! Всё это время Ваши дети могут находиться под присмотром заботливых инструкторов одной из многочисленных горнолыжных школ курорта. 

Период катания: декабрь – апрель

Общая протяженность трасс:70 км
Перепад высот: 1800 - 2653 м
Количество подъёмников: 16
Стоимость ски-пасса: от 56 CHF на один день, от 283 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 42 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 170 CHF за одно занятие, от  390 CHF за полный день
Бад Рагац (Bad Ragaz)

В 13 веке, в бухте Тамина, охотники нашли теплый источник (34°С), с которого берет свое начало вся лечебная индустрия этого места. Курорт со среднеевропейским климатом (среднемесячная температура в июле-августе - 17-18°С, в январе-феврале 0-1°С), это превосходное место для лечения и профилактики заболеваний опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы и связанных с нарушениями в обмене веществ. Перед началом лечения рекомендуется врачебный осмотр. Кроме того, у Вас есть возможность заняться практически любым видом спорта, посещать рестораны и ночные клубы. В свободное время вы можете посетить соседнее государство Лихтенштейн. 

Шампери (Champery)

Шампери – типичная альпийская деревня и горнолыжный курорт, расположенный на юго-западе Швейцарии, в 90 минутах езды от Женевы,  практически на границе с Францией, у подножья Дент дю Миди (3257м). Курорт представляет собой часть одного из крупнейших интернациональных районов катания «Порт дю Солейл», объединяющего 12 курортов (швейцарских и французских), 650 км трасс и 209 подъемников.

Этот гигантский лыжный рай, соединяющий две страны, поистине уникален! Огромное разнообразие склонов, всевозможные трассы любой сложности, идеальные высоты, отличное состояние снежного покрова – курорты Порт Дю Солейл отлично подходят для всех категорий лыжников и для семейного отдыха. Несмотря на то, что здесь проходит административная граница двух государств, для населения, проживающего на этой территории, практически не существует разделения на две страны: до 1815 года все населенные пункты Порт Дю Солейл принадлежали графству Савой, и народ имел общие традиции, занятия, условия ведения хозяйства, а любовь к горнолыжному спорту и дружба между двумя странами развивалась и передавалась из поколения в поколение.

Шампери начал принимать гостей более ста лет назад - первый отель на курорте открылся еще в 1860 году, в конце 19 в. здесь отдыхали царствующие особы, в том числе и члены семьи российского царя.

В настоящее время в Шампери 10 отелей категории 4-2*, несколько апартаментов и шале, курорт обладает современной инфраструктурой, сохраняя при этом стиль и традиции простой альпийской деревни.

В Шампери имеется современный спортивный центр с большим крытым катком (60х30м), залом для игры в сквош, большим закрытым плавательным бассейном (длина дорожки  25 м), фитнесс-центром, солярием, сауной и физиотерапией. 

опулярен здесь также параглайдинг – любой желающий может прыгнуть в тандеме с инструктором. Работают школы горных лыж и сноубординга, имеется лыжный детский сад. В Шампери 25 ресторанов и кафе, дискотека, более 20 магазинов и бутиков. 

Период катания: середина декабря – середина апреля
Общая протяженность трасс: 100 км
Перепад высот: 1050 - 2466 м
Количество подъёмников: 41 (1 кабинный, 15 кресельных, 25 бугельных)
Стоимость ски-пасса: от 40 CHF на один день, от 250 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 38 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 140 CHF за одно занятие (2 часа), от 360 CHF за полный день (6 часов).
Кран-Монтана (Crans-Montana)

Один из престижнейших курортов Швейцарии, место проведения международных совещаний и спортивных чемпионатов. Кран-Монтана расположена в самом сердце швейцарских Альп, на живописном плато среди елей и озер. Идеальное место для отдыха на любой вкус.

Кран-Монтана расположена на отметке 1500 метров над уровнем моря. Когда-то это были две небольшие альпийские деревни. Сегодня Кран-Монтана – знаменитый горнолыжный курорт франкоязычной Швейцарии. Находясь в 150 км от Женевы и 280 км от Цюриха, Кран-Монтана – это город и деревенская идиллия, активная жизнь и отдых, традиции и авангард. Как курорт он популярен благодаря сухому здоровому климату, чистому горному воздуху и солнечной погоде.

Снега Кран-Монтаны способны удовлетворить самые разнообразные вкусы. Любителям спортивного стиля катания полноту ощущений обеспечит трасса “Шетрерон Нуар”, на которой проходили старты в слаломе-супергиганте чемпионата мира 1987 года. Поблизости есть несколько спокойных спусков, вполне доступных для непрофессионалов. У широкой горнолыжной публики пользуется популярностью соседняя гора Крю д`Эр (2207 м), где горный транспорт представлен всеми видами подъемников. Знаменита и трасса “Piste National”, длина которой составляет 3670 м при максимальном уклоне 61 градус.

Культурная и социальная жизнь Кран-Монтана превосходит все ожидания: здесь постоянно проводятся различные выставки, аукционы, музыкальные недели, фольклорные шоу, международные конгрессы и выставки. Ночная жизнь разнообразна, на курорте есть дискотеки и ночные клубы, пиано-бары, кафе, свыше 80 ресторанов предлагают своим гостям всевозможные угощения - от классических национальных блюд до экзотических  изысков китайской, арабской и мексиканской кухни. 

Кран-Монтана – рай для любителей всех видов спорта и активного отдыха. В комплексе Le Regent  имеется  ультра-современный  фитнес-центр, 7 теннисных кортов, включая  2 закрытых, 3 зала для сквоша, кроме того, на курорте: 6 общественных бассейнов, один бассейн с морской водой температуры  +33°C, центр верховой езды, 2 открытых катка (каждую пятницу  с 20.00 до 22.00 проводятся  дискотеки на льду), закрытый каток с искусственным льдом, клуб керлинга. Для любителей зимних походов имеются трассы для пеших прогулок, проводятся организованные вылазки на снегоступах и лыжные прогулки.  Для любителей экстремальных ощущений - параглайдинг, катание на воздушных шарах, альпинизм.

Период катания:середина декабря – конец апреля
Количество трасс: 50 (20 синих (60 км), 28 красных (80 км),  2 чёрных (20 км)
Общая протяженность трасс: 160 км
Перепад высот: 1500 – 3000  м
Количество подъёмников: 26 (2 кабинных, 4 гондольных,6 кресельных, 14 бугельных)
Стоимость ски-пасса: от 54 CHF на один день, от 262 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 38 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 60 CHF за одно занятие, от 250 CHF за полный день.
Давос (Davos)

Всемирно известный швейцарский город Давос находится на востоке Швейцарии на высоте 1560 метров над уровнем моря. Население города около 12 000 человек. Давос – это очень гармоничное единство города, деревни и природы, поэтому неслучайна его известность как прекрасного курорта уже с 18 века. Он всегда привлекал и продолжает привлекать отдыхающих красотой своих пейзажей и чистым альпийским воздухом очень полезным при лечении и профилактике заболеваний лёгких и верхних дыхательных путей. Но всё же больше всего город знаменит своим Международным экономическим форумом, ежегодно собирающим в долине Landwassertal ведущих политиков, экономистов, промышленников со всего мира. 

Приехав в город, туристы с самого первого момента чувствуют особую его атмосферу. Необыкновенно красивые горные вершины, традиционно симпатичные швейцарские шале, ярко красные поезда, тёплые, дружеские улыбки на лицах горожан – всё располагает к приятному отдыху.

Радость, удовольствие, наслаждение подстерегают гостей Давоса буквально на каждом шагу. В многочисленных кафе, ресторанах, закусочных Вы будете  удивлены многообразием блюд, способным удовлетворить как самые разнообразные, так и минимальные запросы.

Светская жизнь Давоса изобилует развлечениями. Вечером Вас ждут бары, рестораны, дискотеки, ночные клубы. Если же Вы испытываете потребность в развитии своего культурного потенциала, то к Вашим услугам церковь и ратуша, музей зимнего спорта и музей игрушек. Но всё же в первую очередь Давос – это рай для любителей зимних видов спорта и особенно - для любителей лыж. Хотя в последние годы Давос снискал заслуженную славу и среди настоящих ценителей Snowboard. Здесь регулярно проводятся национальные и международные соревнования по этому молодому и очень красивому виду спорта. Но и конькобежцы по праву могут считать Давос своей «Меккой». Открытые и закрытые катки, ледовый стадион с самым большим естественным катком в Европе (площадью 22000 квадратных метра) пользуются огромной популярностью.

Давос каждому гостю готов предложить что-то именно на его вкус.

Все туристы, останавливающиеся в гостиницах Давоса, получают специальную карту, которая позволяет бесплатно пользоваться общественным транспортом, что, учитывая протяжённость города в длину, очень удобно.

Период катания: середина декабря – конец апреля
Количество трасс: 110 ( 29 синих, 47 красных, 34 чёрных
Общая протяженность трасс:310 км
Перепад высот: 810 - 2844 м
Количество подъёмников: 50 (11 кабинных, 3 гондольных, 9 кресельных, 27 бугельных)
Стоимость ски-пасса: от 40 CHF на один день, от 256 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 32 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 100 CHF за одно занятие, от 480 CHF за полный день
Энгельберг (Engelberg)

Курорт расположен недалеко от г. Люцерн. Это один из старейших и живописных курортов, название которого можно перевести как «гора ангела». На курорте находится поныне действующее бенедиктское аббатство, история которого началась еще в 1120 год. Курорт окружен со всех сторон альпийскими вершинами, полюбоваться на которые можно из кабинок подъемников. Вращающаяся кабинка панорамного подъемника поднимет вас до отметки 3200 м. Во время подъема не забудьте вспомнить и при случае рассказать соседу, что таких подъемников в мире всего три. В районе Энгельберга Вам не будет скучно ни зимой, ни летом. В теплое время здесь можно сплавляться по горным рекам на лодках и заниматься скалолазанием, иногда катаясь на лыжах на леднике. Зимой конечно же это в первую очередь традиционные горные лыжи и сноуборд. Если не хочется ни того, ни другого, то в городе множество ресторанов и баров, есть концертный зал и казино.

Период катания: середина декабря – середина апреля

Количество трасс: 30  (25 км синих, 55 км  красных, 2 км чёрных)
Общая протяженность трасс: 82 км
Перепад высот: 1050 – 2350 м
Количество подъёмников: 35 (8 кабинных, 16 кресельных, 11 бугельных)
Гриндельвальд (Grindelwald)

Нет подобного места в Центральной Европе, где бы ледники доходили до самой долины и были так доступны туристам. Ледники принесли Гриндельвальду славу и благодаря им этот курорт известен под названием «Деревня Ледников». Многие признают, что Гриндельвальд является одним из самых красивых альпийских уголков. Множество горных железных дорог, фуникулёров, канатных дорог и горных автобусов идеально позволяют в течение одного дня совершать несколько увлекательных поездок в горы. Гриндельвальд прекрасно сочетает место традиционного восхождения в горы с возможностями спортивного курорта, имеющего самое современное оснащение, где туристам гарантированы отдых и снятие напряжения на чистом альпийском воздухе. Для Вас под одной крышей: Центр спорта и отдыха с закрытым бассейном, катком, сауной, солярием, площадками для кёрлинга, игровым салоном, залами для гимнастики. И пожилые и молодые, независимо от погоды могут проводить здесь свободное время. Гриндельвальд предлагает своим гостям обширную программу катания на лыжах. Это настоящий рай для горнолыжников с его разнообразием альпийского ландшафта и огромным выбором трасс и спусков. Для малышей здесь есть детский сад, для всех остальных начинающих – курсы обучения. Тем же, кто лыжам предпочитает другие виды спорта, курорт предлагает коньки, сёрфинг, санный спорт, сноуборд, кёрлинг или просто прогулки по необыкновенно красивым местам. Господствующие горные вершины Гриндельвальда, – Айгер (3970 м), Мёнх (4099 м) и Юнгфрау (4158 м)-стоящие друг за другом, создают неповторимую панораму. О вечернем досуге гостей, жители курорта тоже позаботились. Большой выбор магазинов, ресторанов, чайных салонов, кафе, баров, имеется несколько ночных клубов и дискотек.

Период катания: с ноября по апрель
Количество трасс: 26 синих, 37 красных, 14 чёрных
Общая протяженность трасс: 213 км
Перепад высот: 1054 - 3454 м
Количество подъёмников: 44
Стоимость ски-пасса: от 55 CHF на один день, от 254 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 38 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 170 CHF за одно занятие, от 298 CHF за полный день.
Гштаад (Gstaad)

Гштаад расположен всего лишь в 80 км от Берна и в 150 км от Женевы. Курорт знаменит широким выбором предлагаемых спортивных и развлекательных мероприятий. Гштаад располагает большой протяженностью трасс для катания, склоны оборудованы 60 подъемниками, широкий выбор которых позволяет каждому выбрать стиль катания по душе. Это элитное место, курорт для избранных, хотя полностью лишенный показного снобизма.  На холме, в центре города возвышается  шикарный отель – Гштаад Палас. Это самая крупная постройка курорта. Все остальные домики и отели в этой горной деревушке построены в традиционном стиле альпийских шале. Этот курорт – излюбленное место отдыха коронованных особ и звезд первой величины, бизнесменов и  элитной публики, съезжающихся сюда не только покататься на лыжах, но и для приятного времяпрепровождения.  В Гштаад любят приезжать принц Чарльз, Майкл Джексон. Здесь часто любила бывать и принцесса Диана. Расположен Гштаад очень удачно, на стыке четырех горных склонов, на границе между Бернским Оберландом и регионом Во. 
Период катания: середина декабря – середина  апреля
Количество трасс: 18 синих, 33 красных, 6 чёрных
Общая протяженность трасс: 85 км ( Гштаад), - 250 км (по всему региону)
Перепад высот: 1050-3000 м
Количество подъёмников: 69
Стоимость ски-пасса: от 57 CHF на один день, от 257 CHF на неделю.
Стоимость аренды лыж: от 30 CHF в день.
Стоимость инструктора: от 65 CHF за одно занятие, от 280 CHF за полный день.
