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РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПАРКИ ШВЕЙЦАРИИ
«Mystery Park» - развлекательно-познавательный парк в Интерлакене 
Единственный в мире парк впечатлений, находящийся в центре бернского нагорья. Главный инициатор парка Эрих фон Деникен, известный автор бестселлеров ( во всём мире продано более 62 миллионов его книг; 28 книг переведено на 32 языка), телевизионный модератор, референт, помощник режиссёра в "Актах Х”. Этот развлекательно-познавательный парк  интересен всем и детям, и взрослым. Здесь можно познакомиться с тайнами планеты Земля и неразгаданными загадками Вселенной. Гость при входе получает радиосистему с наушниками и погружается в мир египетских пирамид, пустынь Наска, Древней Индии, отправляется в космическое путешествие. В парке собраны сотни тематических моделей, и презентации осуществляются с помощью современных мультимедийных технологий. Есть комментарий на русском языке!
Часы работы: 10:00-18:00, каждый день.
Проезд до парка: до Интерлакена, от станции Интерлакен Ост на шаттл-басе до Mystery Park. Железнодорожным транспортом Поездом через Берн или Люцерн на станцию Интерлакен Ост, далее бесплатным пригородным автобусом прямо в Парк мировых тайн - Mystery Park - (5 мин.). От Берна приблизительно 1 час.
«Швейцария в миниатюре» в Мелиде
Парк Швейцария в Миниатюре позволяет осмотреть все достопримечательности Швейцарии – города, деревушки, памятники, транспортную систему, и т.д. – всего за пару часов. Парк был открыт в 1959 году. Все экспонаты парка воссозданы в масштабе 1:25, а железная дорога имеет длину 3560 м. Для любителей садоводства на выставке представлено более 1550 разновидностей растений и более 15000 цветов. Парк ориентирован на самую широкую публику.

Часы работы: 09:00-18:00 (с весны до осени)
Проезд до парка: от Лугано на машине или корабле по озеру.
Аквапарк «Alpamare» в Пфеффиконе (недалеко от Цюриха) 
Alpamare считается одним из самых больших аквапарков в Европе, и является наилучшим местом для отдыха всей семьей. Среди аттракционов – закрытые и открытые горки, горки с звуковыми и визуальными эффектами, горки для одного или для двоих, река с подводными течениями, огромный волновой бассейн. Также в комплексе есть бассейн с горячей термальной водой, уголок саун, тропический солярий, рестораны, бары и лужайка для отдыха на солнце.
Часы работы: каждый день с утра до вечера.
Проезд до парка: от Цюриха до Пфеффикона на машине или поезде.
Музей под открытым небом «Ballenberg» 

Огромный лесопарк, расположенный в самом центре Швейцарии, где можно познакомиться со  средневековой Швейцарией. Музей «Балленберг» – это более 90 крестьянских домов со всей страны, более 250 животных, воссозданные поля и сады, демонстрации ремесел и множество специальных событий.
Аквапарк в Давосе
Водный комплекс включает в себя 25-метровый бассейн, сооружение для дайвинга с возможностью погружения от метра до трех, а также бассейн с глубиной от 40 до 180 см. Есть открытый подогреваемый бассейн, зона отдыха, для детей - большой детский бассейн. В аквапарке оборудован wellness-центр, включающий сауну, купель с ледяной водой, бассейн с морской водой и зону отдыха, сообщает MySwiss.Ru. На верхнем этаже под стеклянной крышей находится крытый бассейн и парная с видом на звездное небо, два солярия, душ и еще одна купель с ледяной водой.
«Aqauparc» -  аквапарк в Ле Бувре (Женевское озеро)
Огромный аквапарк  на  берегу Женевского озера, на площади 15000 м2. Аквапарк состоит из трех частей: для детей - "Страна капитана Кида" - где они смогут полазить по пиратскому кораблю и поиграть в неглубоком, но большом бассейне. Основная часть аквапарка это "Страна Джунглей", где находятся  аттракционы и горки, взрослые же могут замечательно провести время в "Райской Стране", где находятся бассейны, джакузи, сауны, хаммамы, солярий, санарий, и др. (вход для детей до 16 лет запрещен!)
Летом можно, не выходя из аквапарка, искупаться в Женевском озере и отдохнуть на пляже, любуясь панорамой Альп.
Часы работы: с 4 апреля по 30 октября.
Проезд до парка: от Монтрё до Ле Бувре на общественном транспорте или машине.
«Сентиспарк» в Санкт-Галлене
Недалеко от города Санкт-Галлен находится этот аквапарк и игровая площадка для детей. В огромный комплекс развлечений также входят фитнес-центр, несколько видов саун, бильярд и боулинг, ресторан и торговый комплекс.


«Swiss Vapeur Parc»  - парк миниатюрных паровозов в Ле Бувре (Женевское озеро)
Совершите увлекательное путешествие на миниатюрном поезде по игрушечной железной дороге! Рядом с устьем впадающей в Женевское озеро реки Роны, по соседству с портом городка Ле Бувре расположен Swiss Vapeur Parc, один из самых интересных парков железнодорожных миниатюр в Европе. Посреди 17000 м2 цветущего парка Вы найдете несколько десятков локомотивов, на которых можно отправиться в сказочное путешествие по удивительному королевству железных дорог.
Часы работы: с середины марта по конец октября.
Проезд до парка: на общественном транспорте или машине от Монтрё до Ле Бувре.
 «Happyland» - парк аттракционов в Гранже 
Парк аттракционов в местечке Гранж, самый большой парк подобного рода в Швейцарии. Здесь 15 различных аттракционов на любой вкус и возраст – от каруселей и американских горок до прогулочных мини-катеров на открытом пруду. 
Проезд до парка: парк находится между Сьоном и Сьерре, от Монтрё на машине или поезде




«Labyrinth Adventure Evionnaz»  - приключенческий лабиринт в Эвьонне
Это самый большой в Европе развлекательный лабиринт под открытым небом. Огромное количество развлечений и аттракционов - более 50 игр, включая мини-гольф, тобаганы и различные препятствия, встречающиеся на пути через лабиринт.
Часы работы: март- конец ноября 
Проезд до парка: Эвьонна расположен между Монтре и Мартиньи, 30 мин езды от Лозанны. От Монтрё до Эвьонны на машине или поезде.



